
プラスチック部品には、
かわいた布やトイレット
ペーパーを使わないでく
ださい。
（傷つきの原因） 

※1 「ノズルそうじ」使用時は除く
※1 電源プラグを差し込んで約10～60秒間は

便ふたが自動で開きません（準備運転中のため）。
リモコンで操作してください。

　　（F2・F2A・F1・F1A以外）

 警告
お手入れや点検のときは、必ず
電源プラグをコンセントから抜く
（感電や誤作動による故障の原因）

電源プラグ（目安：月に１回）

かわいた布 ぬれた布

1 電源プラグを抜き、
かわいた布でふく

2 電源プラグを差し込み、
点検する

②入（リセット）
ボタン押す
（切表示ランプ
消灯）

切表示ランプ

①切（テスト）
ボタン押す
（切表示ランプ点灯）

 警告
 ●電源プラグの刃などについたほこ
りは、定期的に取り除く
 • プラグを抜き、かわいた布で
ふいてください。

 ●根元まで差し込む
 ●抜くときは、電源プラグ本体を持つ
 • コードを引っ張る
と、プラグやコー
ドが傷みます。

ウォシュレット本体

お手入れの際は
安全のため
電源プラグを
抜いてください。※1

ウォシュレット本体（ふだん）

水でぬらした
やわらかい布

・ トイレットペーパー
・ かわいた布
・ ナイロンたわし（傷つきの原因）

1 電源プラグを抜き、
水でぬらしたやわらかい布をよくしぼって、ふく

 ■汚れがひどいときは
 •うすめた台所用中性洗剤をふくませたやわらかい布でふいてから、水ぶきする

・ シンナー
・ ベンジン
・ クレンザー

2 電源プラグを差し込む
 •「運転」ランプが点灯する

お願い
 ● ウォシュレットは電気製品です。内部に水が入ったり、洗剤がウォシュレット本体と便器のすき間に残らな
いよう、気をつけてください。

（プラスチックを傷めたり、故障の原因）
 ● トイレ用洗剤で便器を掃除するときは、3分以内に洗い流し、便座・便ふたは開けたままにしておいてください。
 • 便器に残った洗剤はふき取ってください。（洗剤の気化ガスがウォシュレット本体内に入ることによる、
故障の原因）

 ● ノズルまわりにあるカバーは、無理な力で押したり引っ張ったりしないでください。
（破損や故障の原因）
 ● 便座裏面や便座クッションなども、水でぬらしたやわらかい布をよくしぼってふいてください。
（汚れ付着などによる変色の原因）
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お手入れ 電源プラグ

「運転」ランプが
消灯します。
点灯 消灯

ウォシュレット本体

お
手
入
れ
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お手入れ 本体のすき間（ウォシュレット本体と便器）

ウォシュレット本体と便器のすき間（目安：月に１回）
ウォシュレット本体を取りはずして、
便器の上面や本体の底面をお手入れできます。

水でぬらした
やわらかい布

トイレットペーパーなど
（傷つきの原因）

1 電源プラグを抜き、
ウォシュレット本体を取りはずす
 •無理に引っ張らない
（給水ホース、電源コードがあるため）

本体取りはずし
ボタンボタンを押したまま、

ウォシュレット本体を
手前に引く

ベースプレート

ボルト

ベー

便器の上面

電源プラグを抜かないと、
製品が誤作動し故障や感電
の原因になります。

2 便器の上面とウォシュレット本体の
底面をお手入れする
 •うすめた台所用中性洗剤をふくませた
やわらかい布でふいてから、
洗剤が残らないよう水ぶきする

脱臭フィルター
（お手入れ方法はP.33）

＜本体底面＞

3 ウォシュレット本体を取り付ける
 •ウォシュレット本体とベースプレートの間に、
コード類を挟み込まないようにしてください。

カチッ

中心を合わせ、
「カチッ」と
音がするまで
押し込む

ベースプレート

 注意
ウォシュレット本体は、ベースプレート
に「カチッ」と音がするまで確実に押し
込む
（ウォシュレット本体がはずれて落下する
おそれ）

取り付け後、ウォシュレット本体を
手前に引き、はずれないことを確認
する

4 電源プラグを差し込む
 •「運転」ランプが点灯する

ウォシュレット本体と便ふたのすき間※1（目安：月に１回）

便ふたを取りはずして、
すみずみまでお手入れができます。

1 電源プラグを抜き、
ウォシュレット本体を
取りはずす（P.30）

水でぬらした
やわらかい布

トイレットペーパーなど
（傷つきの原因）

保留

取りはずし /取り付けかた

Ⓓ

Ⓔ ピン

ヒンジ部

ヒンジ部

凸部

Ⓑ
Ⓒ

Ⓐ

両手で
持つこと

2 便ふたを取りはずす
便ふたを少し手前に傾ける
　　　　 ↓　
Ⓐ：左側を外側に広げ
　　　　 ↓　
Ⓑ：ヒンジ部を凸部から
　　 はずし引き上げる
　　　　 ↓
Ⓒ：右側をはずす

3 水でぬらしたやわらかい布を
よくしぼって、ふく

4 便ふたを取り付ける
Ⓓ：右側のピンとヒンジ部を合わせる
　　　　 ↓

便ふたを少し手前に傾ける
　　　　 ↓
Ⓐ：左側を広げながら、
　　　　 ↓
Ⓔ：ヒンジ部を凸部に合わせ取り付ける
※指をはさまないように注意してください。

5 ウォシュレット本体を取り付
けて、電源プラグを差し込む
（P.30）
 •「運転」ランプが点灯する

6 便ふたを開閉して
取り付けを確認する

本体のすき間（ウォシュレット本体と便ふた）

※1　便ふた付の場合のみ

お
手
入
れ
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お手入れ ノズル

ノズル（目安：月に１回）
＜汚れが気になるとき（ノズルそうじ）＞

やわらかい布 トイレットペーパーなど
（傷つきの原因）

1 ノズルを出す
①  押す

②   で「お手入れ」を選び、  押す

③   で「ノズルそうじ開始/停止」を選び、  押す

 •ノズルが出て掃除のための水が出る
 •約5分後に自動で戻る

2 やわらかい布で水ぶきする
 •ノズルを無理に引っ張ったり、押し込んだり、
押さえつけたりしない
（故障や破損の原因）

3 　押す
 •ノズルが戻る

脱臭フィルター（目安：月に１回）

1 電源プラグを抜き、脱臭フィルターを取りはずす
 •つまみを持って、外側に引き出す
 •無理に引っ張らない
（破損や故障の原因）

脱臭フィルター

2 歯ブラシなどで掃除をする
 •水洗い時は、取り付け前に水気を取る
 •汚れ、目詰まりなどがひどい場合は、交換をおすすめします。
（購入はP.64）

歯ブラシなど

3 脱臭フィルターを取り付け、電源プラグを差し込む
 •「運転」ランプが点灯する

「カチッ」と音がするまで
確実に押し込む

脱臭フィルター

お
手
入
れ
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お手入れ においきれいカートリッジ

給水フィルター付 水抜栓（目安：半年に１回）
＜水勢が弱くなったと思ったとき＞

1 止水栓または元栓を閉める
（P.4）
 •給水が止まる

 注意
止水栓や元栓を開けたまま、
給水フィルター付水抜栓を
取りはずさない
（水が噴き出す原因）

2 　押す

 •ノズルカバーが開く（給水管の圧抜き）

3 電源プラグを抜く

4 カバー・給水フィルター付
水抜栓を取りはずす
 •給水フィルター付水抜栓を ドライ
バーでゆるめたあと、引っ張る

カバー

－ドライバー

給水フィルター付水抜栓

5 歯ブラシなどで掃除をする
 •給水フィルタ－付水抜栓取付穴のゴミ
も取り除く
 •汚れ、目詰まりなどがひどい場合は、
交換をおすすめします。
（購入はP.64）

6 給水フィルター付水抜栓・
カバーを取り付ける
 •給水フィルター付水抜栓を押し込み、

ドライバーで確実に締める

7 電源プラグを差し込む
 •「運転」ランプが点灯する

8 止水栓または元栓を開ける
（P.13）

においきれいカートリッジ※1

（目安：月に１回）

1 電源プラグを抜き、ウォシュレット本体を取りはずす（P.30）

2 ウォシュレット本体右後方部のルーバーを取りはずす

ルーバー

ドライバー

ドライバー
差し込み口

3 においきれいカートリッジを取りはずし、水洗いする
においきれいカートリッジ＜黒色＞

 •脱臭カートリッジは水洗いできません。（異臭の原因）
間違えないようにご注意ください。

水洗い脱臭カートリッジ
＜白色＞

 •汚れ、目詰まりなどがひどい場合は、
交換をおすすめします。（購入はP.64）

取扱注意

 ●無理な力を加えない（破損の原因）
 ●落としたりしない　（破損の原因）
 ●洗剤や歯ブラシなどは使わない
（故障や破損の原因）

4 においきれいカートリッジとルーバーを取り付ける
 •確実に奥まで押し込む
 •においきれいカートリッジを取りはずしたままで使用しない

ルーバーの突起

押し込む

「カチッ」と音がするまで
差し込む

5 ウォシュレット本体を取り付けて、電源プラグを差し込む（P.30）

 •「運転」ランプが点灯する

※1　F2・F2A・F1・F1A以外

給水フィルター付 水抜栓

お
手
入
れ
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お使いになるかたや
ご家庭の状況に合わせて
便利で使いやすいように
いろいろな設定ができます。

表示画面
・ ボタンを押すと約10秒間
ライトが点灯

設定を変える 設定一覧

ご注意
 ●機能のない項目は表示されません。
 ●設定中、約60秒以内に次のボタンを押さないと初期画面
に戻ります。設定完了できなかった場合は、手順1から
やり直してください。

変更できる設定
•太字は「はじめの設定」

設定できる
機種

設定のしかた
参照ページ

オ
ー
ト
機
能

オ
ー
ト

便
器
洗
浄

オート設定  • 自動で便器洗浄
する/しない 入／切

F3AW・F3A
F2A・F1A P.38

水が流れるまで  • 自動で洗浄するまでの時間を変える 5秒／10秒／15秒

オ
ー
ト
ふ
た
開
閉

オート設定  • 自動で便ふたを開閉
する/しない 入／切

F3W・F3AW
F3・F3A P.40

ふたが閉まるまで  • 自動で閉まるまでの時間を変える 25秒／90秒

ふたが開くまで  • 手やリモコンで閉めたとき、次に
自動で開くまでの時間を変える 15秒／30秒／90秒

開きかた  • 便ふたのみ自動で開閉する/
便座と便ふたを自動で開閉する 便ふた／便座・ふた

せ
い
け
つ

ノズルきれい  • 自動でノズルを洗浄
する/しない 入／切

すべての機種 P.42

便器きれい  • 自動で便器内にミストを
かける/かけない 入／切

プレ脱臭  • 便座に座るまでの脱臭を自動で
する/しない 入／切

脱臭  • 便座に座ってからの脱臭を自動で
する/しない 入／切

オートパワー脱臭 立ち上がってからパワー脱臭を自動で
する/しない 入／切

ラ
イ
ト

やわらかライト  • やわらかライトを
使う/使わない 入／切 F3W・F3AW

F3・F3A

P.44便器内LED  • 便器内を照らすライトを
使う/使わない 入／切

すべての機種

きれいサイン  • きれいサインを
光らせる/光らせない 入／切

においきれい
 • においきれいを
よく使う時間帯に自動でする/
常にする

オート／連続 F3W・F3AW
F3・F3A

P.46

時刻設定  • 現在時刻を設定する ー すべての機種

そ
の
他
設
定

電子音  • 電子音を
鳴らす/鳴らさない 入／切 すべての機種 P.48

設定の種類

必
要
な
と
き
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